	Раздел долгосрочного планирования: Давление 
	
Школа: Средняя школа имени Намазбай Акшабаева

	Дата:
	ФИО учителя: Бабылханова Галия Ныгметжановна

	Класс: 7
	Участвовали: 
	Не участвовали:

	Тема урока
	Гидравлическая машина

	Цели обучения, достигаемые на этом уроке (ссылка на учебный план)
	 7.3.1.7 - описывать принцип действия 
гидравлических машин
7.3.1.8 - рассчитывать выигрыш в силе при использовании гидравлических машин

	Цель урока
	Описать принцип действия гидравлических машин
Рассчитать выигрыш в силе гидравлических машин

	Критерии оценивания
	Обучающийся
•  Объясняет работу гидравлического пресса
• Определяет выигрыш в силе при использовании 
  гидравлических  машин

	Языковые задачи

	Лексика и терминология: гидравлическая  машина, гидравлический пресс, «гидор» -вода, «аулос» -трубка.
Фразы для диалога: Я могу сформулировать …
Я могу привести примеры …
Я могу объяснить принцип….

	Воспитание ценностей 


	Индустриализация и экономический рост, повышение производительности труда(применение на производстве) – развивает навыки совместной работы, уважение к труду и бережного отношения к имуществу школы.

	[bookmark: _GoBack]Межпредметнаясвязь
	Математика (пропорция, уравнения)

	Предыдущие  знания
	Передача давления в жидкостях и газах, закон  Паскаля , сообщающиеся сосуды

	Ход урока

	Запланированные этапы урока
	Запланированная деятельность на уроке

	Ресурсы

	Начало урока
5мин
	Орг. момент. Приветствие учащихся.
Деление 4 на группы по временам года.
Актуализация знаний. Прием "Корзина идей"
Обобщение накопленного опыта и подготовка к восприятию нового материала. 
Вопросы:
1.Что называют давлением?
2.Как определяют давление?
3.В каких единицах измеряется давление?
4.Каким прибором измеряется давление?
5.Дайте характеристику твердого тела.
6. Дайте характеристику жидкости.
7.Приведите примеры сообщающихся сосудов.
8 .Сформулируйте закон Паскаля.
9. Дайте характеристику газообразным веществам.
10. На каком опыте можно показать, что действие силы зависит от площади опоры?
Определение темы и целей урока
……..
	






Слайд 

	Середина урока
6 мин











9 мин

















7 мин













13 мин

	КРВидео фрагмент «Работа домкрата» 
Учитель демонстрирует видео, чтобы учащиеся определили как этот механизм называется,в каких случаях его применяют, объяснить, каким образом человек может поднять машину усилием своих мышц. Спрашивает: «Какая связь с темой урока?»
ГР  Обсуждение видео. Метод «Вращающие станции»
Ученики после просмотра видео высказывают свои предположения в группах, перемещаясь от одной группы к другой. При этом формируются навыки целостного обсуждения вопроса,каждая группа представляет станцию, обсуждает видео фрагмент, происходит перемещение,знакомятся с мыслями всех групп.
Обратная связь учащихся на ответы одноклассников.
ПР, ГР исследовательская работа «Гидравлические  машины». 
В группе ученики делятся на пары и выполняют эксперимент, затем в группе готовятся к выступлению
[image: C:\Users\www\Desktop\Гидравлическая_машина.webm.jpg]
Два штатива, два шприца, соединенных тонкой трубочкой, две бутылки воды 1 и1,5 литра.


Учитель координирует деятельность учащихся посредством наводящих вопросов (дифференциация):
- Можете ли вы назвать другие механизмы, принцип работы которых аналогичен работе домкрата? 
- Как называются эти механизмы?
- На каких законах основан принцип их работы?
Группы выступают по тому, какие получили результаты. Взаимооценивание групп «Плюс, минус, плюс»
ПР, ГР Выведение формулы на основе проведенного эксперимента
[image: ]
Учитель наблюдает, как на основе проделанного эксперимента учащиеся выводят формулу гидравлической машины, используют закон Паскаля, составляют пропорцию, находят единицы измерения физических величин.
Взаимооценивание групп«Большой палец»
ИР Решение задач
Задание 1
Малый поршень гидравлического пресса площадью
 2 см2под действием силы опустился на 16 см. Площадь большого поршня 8 см2

a) Определите вес груза, поднятого поршнем, если на малый поршень действовала сила 200 Н.
b) На какую высоту поднят груз. 

c) Опишите принцип действия гидравлического пресса с помощью рисунка
[image: https://im0-tub-kz.yandex.net/i?id=622f392e4688f9b0a0be65e69e5cee9d&n=13]

Дескриптор
Обучающийся
- определяет вес и высоту поднятия груза;
-описывает работу гидравлического пресса
.
Задание 2
На рисунке изображена схема автомобильного гидравлического тормоза (1 – тормозная педаль, 2 – цилиндр с поршнем, 3 – тормозной цилиндр, 4 – тормозные колодки, 5 – тормозные барабаны, 6 
– пружина). Цилиндры и трубки заполнены специальной жидкостью. Объясните принцип действия тормоза.
[image: http://phscs.ru/images/physics7/pic129.png]

Дескриптор
Обучающийся
- определяет начальные действия для запуска 
гидравлической системы;

Ученики самостоятельно работают.
 (дифференциация – заключение)

Самооценивание по дескрипторам к заданиям.Обратная связь учителя.



	
http://www.youtube.com/watch?v=W4aVV7aiI3Y













Два штатива, два шприца, тонкая трубочка, две бутылки воды 1 и1,5 литра.








Слайд 
Учебник  Закировой Н.А.













Задания на листах каждому







	Конец урока
5 мин
	Домашнее задание.
Применении гидравлических механизмов в различных областях. 
1. 
Рефлексия «Что? Как?»
1.Что интересного запомнилось вам на уроке?
1. 2.Что оказалось для вас полезным?
2. 3.Как вы оцениваете свою деятельность, активность на уроке?
3. Подведение итогов урока
4. Обратная связь учеников по уроку, обратная связь учителя
	




Графические органайзеры

	Дифференциация – каким образом Вы планируете оказать больше поддержки? Какие задачи Вы планируете поставить перед более способными учащимися?
	Оценивание – как Вы планируете проверить уровень усвоения материала учащимися?
	Здоровье и соблюдение техники безопасности



	Через коллективную работу
 Работу в группах и в паре 
Используя индивидуальную работу 
.Через уровневые задания.








	Обратная связь учащихся
Взаимооце-
нивание
групп Самооцени-
вание по дескрипто
рам к заданиям.










	Соблюдать технику безопасности при работе с приборами
 Озвучены правила работы с ТСО.




	Рефлексия по уроку

Были ли цели урока/цели обучения реалистичными? 
Все ли учащиеся достигли ЦО?
Если нет, то почему?
Правильно ли проведена дифференциация на уроке? 
Выдержаны ли были временные этапы урока? 
Какие отступления были от плана урока и почему?
	Используйте данный раздел для размышлений об уроке. Ответьте на самые важные вопросы о Вашем уроке из левой колонки. 















 

	
	

	Общая оценка


Какие два аспекта урока прошли хорошо (подумайте, как о преподавании, так и об обучении)?
1:

2:

Что могло бы способствовать улучшению урока (подумайте, как о преподавании, так и об обучении)?
1: 

2:

Что я выявил(а) за время урока о классе или достижениях/трудностях отдельных учеников, на что необходимо обратить внимание на последующих уроках?
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